

## Adományok felhasználása 2017. évben

Vakvezetőkutya-kiképző Iskolánk az év folyamán 11.467.486 forint adományt kapott. Több cég és magánszemély támogatta Iskolánk munkáját. Nagy volumenű felújítást végeztünk, megtörtént a főépület iroda bővítése, festése, mázolósa, helyiségek felújítása, ajtók, ablakok cseréje.

A Next Move Kft., a Cognex Hungary Kft., az MKB Rt. és több magánszemély jelentős összegű támogatása tette lehetővé, hogy az iskola működésével kapcsolatos költségek finanszírozhatóak legyenek és minél több vakvezető kutyát képezhessünk ki. A kutyák kiképzésének közvetlen költségei 42,5 millió forintot tettek ki, ezért a kutyaiskola számára nyújtott támogatásokon túl még jelentős összegű forrásra volt szükség. Ezt az állami támogatásból, a DM kampány bevételeiből és nem címzett adományokból finanszíroztuk.

A központi adományszámlánkra 2017. évben az előző évi adomány ötszöröse, 24.381.274 forint befizetés érkezett.

A direkt marketing kampány során 2017. évben nagy mértékű adománygyűjtő akciókat indítottunk. Ezeknek a kampányoknak a ráfordítása is jelentős. Az előrejelzések azt mutatták, hogy a kiadás és bevétel mértéke várhatóan megközelítően azonos lesz, azonban 8.660.000 forint nyereséget eredményezett a kampány. A DM kampány eredményéből segédeszközök vásárlását támogattuk.

Az LDS Charities szervezet az Okosklub működését támogatta. A támogatás célja eszközök beszerzése volt, adományukból Braille-kijelzőket, okostelefonokat és laptopot vettünk.

Az NKA 256.384 forintos támogatását a Fehér Bot napi rendezvény finanszírozására fordítottuk.

Az adózók által 2016. évben bevallásuk alapján személyi jövedelemadójukból a Szövetség részére összesen 14.169.896 forintot ajánlottak fel. Az előző évi tartalékkal együtt az egyesületek és a Szövetség együttesen 19.483.268 forintból gazdálkodhattak. Az szja 1 %-ából a Szövetség hangoskönyveket vásárolt, támogatta a braille nyomtatás költségeit és látássérült személyek részére segédeszköz-támogatás címén összesen 5.764.631 forintot juttatott.

A Magyar Nemzeti Bankkal kötött támogatási szerződés eredményeként 19.000.000 forint támogatást kaptunk, melyből okostelefonokat vásároltunk és ezek az eszközök látássérült egyesületi tagok között kerültek kiosztásra. A telefon pénzfelismerő alkalmazása hozzájárul a látássérültek és vakok önálló életvitelének megvalósulásához.

Budapest, 2018. szeptember 18.

*Dr. Verdes Zsuzsanna*  
dr. Verdes Zsuzsanna

gazdasági vezető

